

油罐车卸完煤油装食用油

汇福粮油和中储粮卷入



油罐车运输乱象不是一两天。图片来源网络

7月3日新京报报道,食品类液体和化工液体运输混用且不清洗,已是罐车运输行业里公开的秘密,类似卸完煤制油直接装运食用大豆油已成为罐车司机的日常操作。

今年5月,新京报记者追踪调查发现,国内许多普货罐车运输的液体并不固定,既承接糖浆、大豆油等可食用液体,也运送煤制油等化工类液体。为了节省开支,不少罐车在换货运输过程中不清洗罐体,有些食用油厂家也没有严格把关,不按规定去检查罐体是否洁净,造成食用油被残留的化工液体污染。

有罐车司机透露,单次洗罐的成本少则三五百,多则八九百,因而许多罐车在换货运输时,选择能省则省。况且,绝大多数罐车都属于车队,即使司机想洗,也要听老板的安排。

那为何运输食用油的罐车不能做到专车专用呢?多位罐车司机坦言,一开始都只是用罐车运食用油,但是随着近两年罐车增多,竞争加剧,导致罐车运输价格逐步降低,这种现象迫使一些罐车司机开始把目光转向运输需求大的煤制油,在卸货地附近配货以增加收入。

据报道,每天都有很多罐车扎堆在宁东能源化工基地停车场,等待装货起运。有不少罐车司机从宁夏出发,将煤制油运往沿海地区,卸货后不清洗,直接在当地或临近粮油公司装载食用油返程。

一名从业十余年的罐车司机表示,如果卸完煤制油不洗罐的话,通常罐内会残留几千克到十几克不等的煤制油,要用碱水洗,洗完再高温蒸罐,才能洗干净,如果只是普通水洗的话仍然会有残留。

上述司机还称,尽管卸货时食用油收货方会取样检验,可是由于检验项目有限,即便食用油中掺入其他杂质,普通的检验也检不出来。

那么,如此混装会有什么危害呢?据悉,煤制油,是一种由煤炭加工而来的化工液体,如液蜡、白油等。“混用又不清洗,残留物势必会对食用油造成一定的污染,运输食用油应该专车专用。”中国农业大学食品学院副教授朱毅表示,煤制油主要是碳氢化合物,其中含有的不饱和烃、芳香族烃、硫化物等成分会影响人体健康。

朱毅认为,如果运输食用油的罐车还去运输其他化工液体,其风险更是难以预料,“如果毒性大的化工液体残留在里面,直接接触或者吸入都可能对人体产生危害,比如说有机溶剂、酸、碱、重金属等等,有可能对呼吸系统、消化系统都会造成损伤。”

新京报记者在追踪调查时发现,有两辆刚卸完煤制油的罐车,在并未洗罐的情况下,也顺利装上了食用油,涉及到的食用油企业分别是汇福粮油集团和中储粮油脂(天津)有限公司。

(据新京报)

访问乌克兰、俄罗斯后突然访华

欧尔班穿梭外交,能换来乌克兰的和平吗?

中国外交部7月8日发布消息,7月8日,匈牙利总理欧尔班将来华访问,习近平主席将会见,就共同关心的问题进行深入沟通。

有外交消息人士称,此次访问是一次“突然”的访问。从外交部发布的访华消息中也可以看出端倪,表述中并没有包括“应某某邀请”的常规外事表述。但中国国家领导人的会见安排,则更凸显此访的重视。

此前6月25日,中共中央政治局委员、外交部长王毅应约同匈牙利外长西雅尔多通电话。王毅说,习近平主席不久前成功访匈,同欧尔班总理共同宣布将中匈关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系,为双边关系发展注入强劲动力。中方愿同匈方一道,落实好两国领导人重要共识,推动中匈关系继续走在中欧关系前列。王毅还祝贺了匈方即将担任欧盟轮值主席国。

在通话中,双方还就乌克兰问题交换了看法。西雅尔多表示,中方同巴西共同提出的“六点共识”为未来和谈打下良好基础,匈方完全赞同这一重要和平倡议,感谢中方为争取和平所作贡献。王毅表示,战事仍在延宕甚至激化,世界需要更多客观、平衡、建设性的声音,需要更为务实有效的促和努力。中方愿继续同所有志同道合国家一道,不断积累和平因素,为最终实现和谈不懈努力。

目前,匈牙利已经于7月1日正式接任欧盟轮值主席国,为期六个月。匈牙利于上周公布了其担任欧盟轮值主席国期间的口号——“让欧洲再次伟大”。

值得注意的是,匈牙利总理欧尔班在接任伊始便展开了针对俄乌冲突的穿梭外交,在七月的最初五天连续访问基辅和莫斯科。

欧尔班于7月2日突访乌克兰,并表示希望泽连

斯基能够重新考虑推进和平进程的顺序,即“先停火、再和谈”,但遭到乌方拒绝。

7月5日,俄罗斯总统普京在克里姆林宫同欧尔班举行会谈,就双边合作和乌克兰局势等交换意见。普京于会谈后向记者表示,俄方对欧尔班试图恢复俄罗斯与欧洲之间的对话表示感谢,但认为乌克兰目前仍然不愿停止冲突。

欧尔班则在结束与普京长达三小时的对话后表示,自己已经意识到,俄乌双方的立场仍然“相去甚远”,但自己的目标是打开直接沟通的渠道,就通往和平的最短路径展开对话,而这一目的“已经完成”。他同时表示,在匈牙利担任欧盟轮值主席国的六个月内,他将致力于结束战争,并称“与双方都有联系的国家几乎所剩无几,匈牙利就是其中之一”。

而对于欧尔班5日访俄一事,乌克兰称此行未与乌方协调,并呼吁所有国家严格遵守“没有乌克兰就没有关于乌克兰的协议”这一原则。

欧尔班此行在欧盟内部引发了争议,多名官员称其未获欧盟“授权”,并强调欧尔班仅能代表匈牙利立场。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利5日表示,欧尔班的俄罗斯之行不“以任何形式”代表欧盟,而仅是在匈俄两国双边关系框架下进行的一次访问。与此同时,斯洛伐克总理菲佐则在公开讲话中对欧尔班访问俄罗斯和乌克兰表示“钦佩”。

央视新闻客户端7月7日援引分析指出,从去年下半年到现在,欧盟试图在对俄对抗问题上统一立场,但匈牙利的举动与其步调不一。匈牙利任欧盟轮值主席国期间,欧盟内部在乌克兰问题上的矛盾或将更加凸显。(据澎湃新闻)

美方炒作“伏特台风”行动计划

外交部:立即停止抹黑中国

7月8日,外交部发言人林剑主持例行记者会,有记者问:最近一份由中国国家计算机病毒应急处理中心、计算机病毒防治技术国家工程实验室和360公司发布的公开报告中,披露了美方自2023年以来集中炒作名为“伏特台风”的组织,在全球范围内开展对华虚假信息行动。请问中方对此有何评论?

林剑表示,我注意到你提到的这份报告。事实上,今年4月中方相关机构已经披露了美方出于地缘政治目的,将“伏特台风”案例栽赃中国的丑闻。这份新的报告进一步揭露,这项虚假信息行动是由美国国家安全局(NSA)、联邦调查局(FBI)等情报机构幕后策划,美国国会反华议员、美国多个联邦政府行政部门以及“五眼联盟”网络安全主管部门共同参与的一场舆论操控闹剧。

美方一直没有对中方机构这份报告作出解释,其国家安全局局长还在不停散播“伏特台风”虚假信息。更有甚者,新报告指出美国政府向相关网络安全企业施压,要求其篡改可以佐证“伏特台风”是勒索软件组织的技术报告,上演了一出现实版的“掩耳盗铃”、“欲盖弥彰”。

中方强烈谴责美方上述不负责任的做法,敦促美方作出解释并立即停止对中国的诬蔑抹黑,以负责任态度维护网络空间和平与安全。

(据央视新闻)

美国近百人一同打劫便利店

据美国《纽约邮报》7月7日报道,美国加利福尼亚州奥克兰市一家便利店日前遭到近百人洗劫。店主称,警方花费了9小时后才派人前往现场。

这起事件发生在5日凌晨4时30分左右。店主表示,当时有近百人破门而入洗劫店铺,造成了数千美元的损失,“货架被拉倒了,所有的物品都被他们踩踏和破坏。”监控视频显示,大批劫掠者在店内随意掠夺,抢走了冰箱里的饮料、货架上的食品,一些人还爬过收银台抢走柜台下的物品。

店主称,在这起持续约40分钟的大规模抢劫中,两名店员遭到了人身威胁。尽管事发后就向警方报案,但在9小时后才有一名警察被派往现场。警方之后向媒体解释说,警方当时正在处理其它案件。(据海外网)

持续高温“考验”上海高架路面变形

7月8日,上海市民发现视频称,上海市内环高架路近四平路出口方向路面翘起,导致该处大量拥堵。记者从上海市道路运输事业发展中心了解到,养护单位已对市民反映的问题进行抢修。截至目前,整个“申”字形快速路共发现路面起拱4处,均已抢修处理。工作人员称,路面起拱的主要原因是连日的持续高温。桥面钢筋混凝土铺装层受热膨胀,铺装层内的钢筋受热变形,内部应力集中释放,从而导致路面起拱。目前,高架养护单位采取洒水作业方式为路面降温,并安排专人不间断巡视路面状况。(据财联社)

聊天室

有了消暑美食,就有了抵御酷热的勇气!

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好!我是本期主持人七七,很高兴与大家一起聊聊生活,唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌,刮去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们,分享生活中有意思的事情。

小暑来临,如何才能在上蒸下煮”模式里保持身心的凉爽?从南到北,不同的地区有着各自风味的消暑良品。西北地区的甜胚子微醺爽口,西南地区的泡鲁达清凉营养,更不用提福建、海南的四果汤和清补凉,两广地区的酸野、凉茶和龟苓膏等,每一碗都凝聚了当地人民应对“四时物候”的智慧与巧思。如今有了更多选择的我们也许会觉得它们有些简单,但那些清凉却是实实在在的印刻在我们的生活里。除了空调之外,大家有没有钟爱的消暑良品呢?如果能够自制,欢迎大家分享制作过程,用美食和大家一同抵御高温!

LittleQ:还记得没有冰箱的时代,童年时的夏天,把西瓜浸泡在冰凉的井水中,傍晚太阳落山,捞起西瓜剖食,一刀下去,咔嚓有声,凉气四溢,连眼睛都是凉的。每个夏天最不能缺少的就是西瓜了,它是我心中的YYDS,不光是“水果之王”还富含水分和维生素C,在酷热难耐的午后,来一块冰镇西瓜,简直是抵御高温的良药!当然,除了直接食用,还可以榨西瓜汁,或者做成西瓜冰沙,同样美味消暑!

@阿童茜:在炎炎夏日,冰爽开胃的冰粉那是相当有发言权,果冻质地的口感、QQ弹

弹,一碗完美的冰粉,搭配上花生碎、红枣碎、山楂粒、葡萄干等小料,浇上红糖水,这份经典的红糖冰粉,百吃不腻,你确定不动心?当然,除了传统口味还可以做成水果冰粉、芋圆冰粉、椰奶冰粉……万物皆可搭配冰粉!献上我的冰粉制作方法:

- 1.将冰粉粉放在盆里,烧开水备用(一包冰粉大约需2升热水);
- 2.将开水倒进盆里冲开冰粉粉;
- 3.快速搅拌均匀,然后晾凉,放冰箱冷藏口感更好。

简单又爽口的冰粉做好了,再淋上红糖水加上自己喜欢的水果、小料,在家轻松实现冰粉自由!

@景景:作为一个地道的炎陵女孩,夏天少不了自制冰镇黄桃罐头。黄桃的果肉是黄色的,又称黄肉桃,吃起来软中带硬,水分充足,含有丰富的维生素C和大量的人体所需要的纤维素。但因为天热不便保存,我家会把它制成黄桃罐头,放入冰箱冷藏,酸甜冰爽,夏天吃解暑又下火。附上我的美食秘籍!食材:黄桃4个、冰糖适量、纯净水少量。

- 1.挑选较硬的黄桃,加盐巴搓洗干净,改十字花刀去皮、去核;
- 2.将冰糖放入锅中,加入水,倒入黄桃,水要没过黄桃,喜欢甜口的多放点冰糖,不喜欢太甜的少放点。
- 3.开大火煮8分钟,喜欢吃脆口的黄桃煮6分钟,喜欢软糯的煮12分钟左右。

【株洲伢子入选!】

日前,中国田径协会公示田径项目巴黎奥运会参赛人员名单,株洲伢子张溟鲲榜上有名,他将代表中国参加巴黎奥运会跳远项目赛事。



扫码观看视频

恰·株洲



株洲“厂BA”夜市有家满哥酱板鸭,该店在醴陵开了20多年,当天卤当天卖,爽辣入味。网友评价:主打的就是性价比。



打开抖音扫码观看视频

马可亮相“厂BA”

7月6日晚,著名主持人株洲厂矿子弟马可来到“厂BA”打卡场内场外好吃的、好玩的。马可:“期待株洲‘厂BA’成为篮球新摇篮”。



扫码观看视频